

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Середня освіта. Мова і література (англійська)» II (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014.021 Середня освіта. Англійська мова і зарубіжна література Східноукраїнського національного університету імені В. Даля

Сучасний світ характеризується глобалізаційними процесами, що не можуть відбуватися без ефективних засобів комунікації, зокрема, англійської мови. Саме тому попит на кваліфікованих викладачів англійської мови у світі постійно зростає. Конкуренція в зазначеному секторі зумовлює потребу навчальних закладів по всьому світу дотримуватися високих стандартів підготовки майбутніх фахівців.

Для України якісна підготовка викладачів англійської мови отримало особливе значення з початком війни. Адже, мільйони громадян наразі є вимушено евакуйованими по всьому світу. В свою чергу, увага всього світу прикута до поля бою, що розгорнуто в нашій країні. Всі ці процеси вимагають від учасників ефективної англомовної комунікації. Тож, важко переоцінити наразі важливість якісної підготовки вітчизняних викладачів англійської мови за зарубіжної літератури.

Представлена освітня програма має на меті підготовку конкурентоспроможних фахівців відповідно до викликів сьогодення, зокрема, враховуючи перспективи реінтеграції окупованих українських територій. Проектна група наголошує на актуальності розвитку спроможності молодих вітчизняних вчителів англійської мови та зарубіжної літератури надавати якісні освітні послуги, формувати особистість в закладах загальної середньої, фахової передвищої та вищої освіти, її ключові компетентності, інтелектуальні та творчі здібності, а також, світогляд здобувачів освіти у контексті загальнолюдських і національних цінностей.

Перспективи успішної реалізації представленої освітньої програми розробники вбачають в орієнтуванні майбутніх вчителів на сучасні наукові знання про цілі і цінності методики навчання іноземної мови та зарубіжної літератури у закладах освіти, про симбіоз традиційних та інноваційних підходів

до вирішення педагогічних проблем, а також ефективну міжкультурну комунікацію.

В якості переваг представленої програми вважаємо доцільним відзначити зосередженість змісту на сучасній методиці навчання іноземних мов і викладання зарубіжної літератури відповідно до міжнародних стандартів; новітніх методах розв'язання психолого-педагогічних, літературознавчих та лінгвістичних проблем; навичках використання сучасних інформаційних технологій в освітньому процесі із збереженням найкращих традицій національної системи освіти.

Тож, вважаємо доцільним рекомендувати представлену освітньо-професійну програму «Середня освіта. Мова і література (англійська)» II (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014.021 «Середня освіта. Англійська мова і зарубіжна література» Східноукраїнського національного університету імені В. Даля до подальшої реалізації з метою підготовки конкурентоспроможних фахівців вітчизняної освітньої галузі.

Перший заступник директора
Загальноосвітнього навчального закладу
«Київський ліцей бізнесу»



Валентина НІДЗЕЛЬСЬКА